

Ориентировочные составы играющих сегодня команд:

«Сокол» (Саратов)

Е. Шевчук

С. Павлов

Н. Милосердов

В. Карпов

А. Иванов

А. Клявин

А. Асламов

А. Поспелов

А. Сатов

А. Ерин

Н. Либар

А. Корешков

А. Шевцов

Е. Степануха

Нач-к к-ды М. Я. Либис

Ст. тр-р, зт, м/с В. П. Шпитальный

Тренер — м/с В. В. Ольшанский

«Терек» (Грозный)

А. Балахнин

Г. Колесов

А. Синько

А. Шулаев

В. Тяпкин

Т. Корнев

О. Кулаков

О. Хохленко

Ш. Джунидов

А. Яклич

Б. Чирва

В. Соколов

В. Терешин

Т. Велидов

Нач-к к-ды А. Д. Денисов

Ст. тренер, зт. Узб. ССР
В. А. Кириченко

Тренер — Д. Ш. Дудаев.

О всех изменениях в составе играющих команд Вы узнаете по радиосети стадиона «Локомотив» в день матча.

Программу составил А. И. Евцихевич.

Цена 5 коп.

НГ50044 Подп. к печати 11.VI.-80 г. Типография № 3 Зак. № 1751—250

Типография № 3.

Тираж 30 000 экз. Изд. № 1438 РИО. СТК-77. З. 11827.

Саратовский стадион «Локомотив»

17 июня 1980 г.

43-е первенство СССР
класс „А“, 2-я группа,
3-я зона

ФУТБОЛ

«Сокол» (Саратов) — «Терек» (Грозный)

Начало в 19 часов

СЕГОДНЯ У НАС В ГОСТЯХ «ТЕРЕК» (ГРОЗНЫЙ)

Сегодня, после пятилетнего перерыва, вновь на нашем стадионе выступают футболисты из Грозного — столицы Чечено-Ингушской АССР.

«Терек» — один из старейших участников первенства Российской Федерации и Советского Союза — является одним из популярных клубов Северного Кавказа и имеет интересную биографию.

Дебют команды Грозного во Всесоюзном чемпионате состоялся в 1957 году. Годом раньше в Грозном проводился финал первенства РСФСР. Грозненские спортсмены стали вторыми призерами и получили право на следующий год выступать в классе «Б».

Дебют в классе «Б» прошел скромно, но уже в следующем году «Терек» (именно с этого сезона команда получила такое название) занял уже восьмое место, а еще через год — второе. В последующие годы футболисты Грозного зарекомендовали себя сильным коллективом, серьезным претендентом на победу в зональных турнирах. Команда занимает 1-е, 7-е 2-е места. А в 1964 году «Терек» вновь добивается победы в зональном первенстве, затем занимает 2-е место в полуфинале первенства и наконец 2-е в финале, что приносит команде серебряные медали чемпиона России и путевку в класс А.

В КЛАССЕ «А»

Здесь грозненцы играли 5 лет, играли успешно, прочно занимая места в верхней части турнирной таблицы. А затем вдруг наступил резкий спад, и в 1969 году, заняв 20-е место в зональном первенстве, команда рас прощалась с классом «А». Впрочем, недолго. Всего один сезон потребовался грозненцам, чтобы вернуться в класс «А» (вторая лига).

За пять лет (1971—1975) «Терек» дважды занимал первые места в зональных турнирах. В 1972 году, после победы в зональных соревнованиях, команда неудачно выступила в финале, а после победы в зональном турнире 1974 года «Терек» занял лишь 4-е место в финале, хотя и завоевал звание чемпиона Российской Федерации.

Наконец, в 1975 году «Терек» занимает первое место в 3-й зоне РСФСР, при равных очках уступив динамовцам Махачкалы и торпедовцам Владимира первые два места, и попадает в полуфинальный турнир 2-й лиги в г. Ашхабаде. Здесь «Терек» одержал три победы над СКА (Хабаровск) — 4:0, «Кривбассом» (Кривой рог) — 3:2, «Торпедо» (Тольятти) — 1:0, сыграл вничью — 1:1 с «Жальгирисом» (Вильнюс) и проиграл победителю полуфинального турнира команде ашхабадского «Строителя».

Заняв 2-е место, «Терек» завоевал право играть в финале за путевку в 1-ю лигу.

ПОБЕЖДАЕТ СИЛЬНЕЙШИЙ

Ноябрь 1975 года. Город Чимкент. Сюда собрались шесть команд — победителей трех полуфиналов. Финал закончился победой грозненского «Терека». Команда провела финал без поражений. В пяти матчах «Терек» одержал победы над командами «Янгиер» — 1:0, «Динамо» (Махачкала) — 2:0, «Гургей» (Ланчхути) — 6:2, сыграл вничью с командой «Строитель» (Ашхабад) — 1:1, и «Даугава» (Рига) — 1:1.

Эта победа принесла «Тереку» путевку в 1-ю лигу чемпионата страны.

В ПЕРВОЙ ЛИГЕ

И здесь «Терек» проявил себя как сильный, сплоченный коллектив, заряженный на атаку, на победу. Если первый год участия в 1-й лиге был как бы примеривающимся, то уже в следующие два сезона команда на равных боролась с лидерами 1-й лиги.

Годы	И	В	Н	П	Мячи	Очки	Место
1976	38	10	13	15	39—60	33	16 из 20
1977	38	17	7	14	59—48	41	7 из 20
1978	38	16	9	13	56—56	41	5 из 20
1979	46	17	8	21	59—63	42	9 из 24

ТУРНИРНЫЙ ЧЕМПИОНАТ

Чемпионат прошлого года не вызывал опасений за благополучный исход турнира для грозненской команды. Но начался чемпионат, и для «Терека» настали трудные дни. Травмы вывели из строя на долгое время нескольких игроков. В середине сезона произошла смена руководства команды, уехал в московское «Динамо» В. Павленко.

Все эти неурядицы привели к тому, что «Терек», заняв место в конце турнирной таблицы, вынужден был покинуть в числе шести неудачников 1-ю лигу. В этом году «Терек» выступает во 2-й лиге.

Сегодня 17 июня в 12-м туре в 3-й зоне встречаются команды:

«Ростсельмаш» — «Салют»

«Торпедо» Тг — «Авангард»

«Торпедо» Вж — «Ротор»

«Атоммаш» — «Волгарь»

«Металлург» — «Динамо» Мк

«Спартак» — «Машук»

«Динамо» Бр — «Уралан»

23 июня «Сокол» проводит игру в г. Астрахани с местным «Волгarem».

26 июня саратовцы встречаются с командой «Ротор» в Волгограде.

2 июля дома «Сокол» принимает «Авангард» из Курска.

Игра будет на стадионе «Локомотив».